
               TP 3 : ANALYSE DE L’ACTIVITE 

Observations : (tableau) 

-temps de jeu en commun entre les deux joueuses = 1min30 

-durée du 1er quart temps 10min pour un temps de jeu effectif de 15min10 

-temps de jeu effectif pour joueuse numéro 12 = 8min21 

-temps de jeu effectif pour joueuse numéro 14 =3min09 

-temps d’effort maximal effectif pour joueuse numéro 12 = 99s45 = 1min39s45 

-temps d’effort maximal effectif pour joueuse numéro 14 = 34s33 

-durée d’effort maximal par minute de jeu joué pour numéro 12 =11s91/min 

-durée d’effort maximal par minute de jeu joué pour numéro 14 = 10s89s/min 

 On remarque que pour un même poste de jeu, c’est deux joueuses ont 

à peu près un ratio équivalent du temps d’effort max par minute de jeu 

joué. 

 Les temps d’effort max sont tout aussi nombreux en attaque qu’en 

défense pour les deux joueuses. 

 L’effort max le + important pour la joueuse 12 s’est déroulé en défense 

sur ce quart temps et a duré 11s30. (combinaison) 

 L’effort max le + important pour la joueuse 14 s’est déroulé dans un 

enchainement défense puis contre attaque et a duré 7s50. 

(combinaison) 

 

 

 

  


